Задание 1. Номер группы в Периодической системе химических элементов Д. И. Менделеева соответствует
 
1) числу электронов в атоме
2) значению высшей валентности элемента по кислороду
3) числу электронов, недостающих до завершения внешнего электронного слоя
4) числу электронных слоев в атоме
Задание 2. В подгруппах Периодической системы с увеличением заряда ядра атомов происходит
 
1) усиление неметаллических свойств элементов
2) уменьшение числа протонов в ядре
3) увеличение радиуса атомов
4) увеличение электроотрицательности
Задание 3. Неметаллические свойства усиливаются в ряду
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/6d/6d22d269703a91c4ec9886fabf73872bp.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/41/410809effe7992ed399d5a9acc526d73p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1679d599b861e30c65185c9de243138p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/af/af508fddd31d1558345bc5d846bd7e71p.png]
Задание 4. В периоде с увеличением атомного номера химического элемента происходит
 
1) уменьшение заряда ядра атома
2) усиление металлических свойств
3) уменьшение атомного радиуса
4) уменьшение числа валентных электронов
Задание 5. В каком ряду элементы расположены в порядке увеличения их электроотрицательности?
 
1) фтор — хлор — бром
2) азот — фосфор — мышьяк
3) кислород — азот — углерод
4) кремний — фосфор — сера
Задание 6. В каком ряду элементы расположены в порядке уменьшения их электроотрицательности?
 
1) азот — кислород — фтор
2) натрий — магний — алюминий
3) бериллий — магний — кальций
4) селен — сера — кислород
Задание 7. Валентность элемента в летучем водородном соединении уменьшается в ряду
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/d3/d3e327864a144d96df88f3ed594a0f43p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/af/af508fddd31d1558345bc5d846bd7e71p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/59/5923ef50c5a39ea4898de36eaf0a2b81p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/8e/8ed43ef978c2e93d85232c65c411524ap.png]
Задание 8. Валентность элемента в высшем оксиде растёт в ряду
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/3c/3c57c82c3a686dd49b111743bb98b0b2p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/b8/b824b07290a412671764c8cf35b2b4f3p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/59/5923ef50c5a39ea4898de36eaf0a2b81p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/8f/8f80caa58a0aa7c195be2c989ebc64c3p.png]
Задание 9. Высшая степень окисления элемента увеличивается в ряду
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/bc/bc821799161b226ae25e2e3c84400b36p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/98/984bdb6cb8d1d479afb942b5042695afp.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/81/8148660ab0182eba160dba061b866622p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/fe/fe2c95a919f1e524b1467c682efa0c0ep.png]
Задание 10. Валентность элемента в водородном соединении уменьшается в ряду
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/f2/f20e5888ffb950f94c10a830d8a70231p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/34/34bef228c119f6afed90e9f3ee93a7c4p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/ae/aeccd9f9314498cbb416e23447eddfb1p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1679d599b861e30c65185c9de243138p.png]
Задание 11. В каком ряду химических элементов усиливаются неметаллические свойства соответствующих им простых веществ?
 
1) алюминий → фосфор → хлор
2) фтор → азот → углерод
3) хлор → бром → иод
4) кремний → сера → фосфор
Задание 12. В каком ряду химических элементов усиливаются неметаллические свойства соответствующих им простых веществ?
 
1) алюминий → фосфор → хлор
2) фтор → азот → углерод
3) хлор → бром → иод
4) кремний → сера → фосфор
Задание 13. Во втором периоде, в ряду элементов [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1ec542c1ebba019fb7b5993c9bab278p.png] увеличивается
 
1) радиус атома
2) число заполненных энергетических уровней
3) электроотрицательность элемента
4) металлический характер простых веществ
Задание 14. В первой группе, в ряду элементов [image: http://sdamgia.ru/formula/4c/4c2ad89fb6c6038c799123a5b356fa45p.png] увеличивается
 
1) электроотрицательность элемента
2) радиус атома
3) валентность элемента в оксиде
4) число валентных электронов
Задание 15. Какой из элементов 2-го периода имеет наибольший радиус атома?
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/ca/ca1e63c9fa6a254629dcf69e2b448818p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/43/43ad0e54d81d0bf274cc9ff009732243p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/2a/2a75f2c7d6635e570d78938c5cd7d26ap.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/72/72af65f44f723b95d86b5f63f7c3ee77p.png]
Задание 16. Какой из элементов главной подгруппы V группы имеет наибольшую электроотрицательность?
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/b9/b9e87a2ccf7871b6ae7f89d2b02565c0p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/a5/a558768e7085a18e7f852c84a21a32a1p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/b6/b6b550273c37fb6109fe61c05e054f07p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/5c/5c153ee5319a49e6339c88fc2e74794dp.png]
Задание 17. В ряду элементов [image: http://sdamgia.ru/formula/95/959fffce1573ed8e8dc70eeb6562bf23p.png] уменьшается
 
1) высшая валентность элемента
2) электроотрицательность
3) заряд ядра
4) радиус атома
Задание 18. В ряду элементов [image: http://sdamgia.ru/formula/c4/c4310aceddde3a6f1f7cafab6db04a7dp.png] уменьшается
 
1) электроотрицательность
2) заряд ядра
3) высшая степень окисления
4) радиус атома
Задание 19. Какой из элементов 2-го периода имеет наибольшую электроотрицательность?
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/86/8640d08847fe5e081f0a41c4579bf26ap.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/36/368372584cab6b631852f8d7d6bd5e67p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/2c/2c1466ea42c6b24f02f8ce7e5c5d7c58p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/80/800618943025315f869e4e1f09471012p.png]
Задание 20. Какой из элементов 3-го периода имеет самый большой радиус атома?
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/e2/e2b8f01f7783077e4663dd8f75026cd0p.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/af/af6cdb852ac107524b150b227c2886e6p.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/b9/b9675b5d61a63b01419a46d9a48e3c7bp.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/15/15de5529e6c0d3bf13376b592f42e418p.png]
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